

我在巴厘岛观海看车的日子



从济南起飞,经过7个多小时的长途飞行,我来到了印尼深绿环境下有点儿与众不同的印度教众神之岛——巴厘岛。刘诗诗和吴奇隆在这里牵手宣誓,杨幂和刘恺威在此许下承诺,霍建华和林心如也在这里甜蜜拥吻。这里的阳光很忙碌,蓝天白云喜欢吃糖,空气和海风都变得甜甜的……悠闲的假期,一个浪漫的汽车人为你讲述观海看车的那些事儿……

张亚璐

除了巴厘人悠然的生活方式和梦幻的美景,当地的交通也给我留下深刻的印象。马路上没有机动车和非机动车道之分。随处可见的摩托车像一条条灵活的小鱼任意穿梭在川流不息的汽车海洋中,他们车速飞快、任意来去,好在每个驾驶

员都戴着头盔。当地人的交通主要是骑行摩托,因为整个岛上的道路都以小路为主,当地人一般不会选择走路出行。一个家庭平均会拥有3辆摩托车,摩托车在当地是可以上高速的,高速上设有专门的摩托车道。巴厘岛上也没有公交车道,公交车很少,公交系统在当地并不发达。



巴厘岛的马路非常干净,与路旁茂密的热带树木或宗教色彩十足的建筑相映成画。印尼是左行国家,汽车的驾驶座在右侧。路上的红绿灯寥寥无几,十字路口基本没有信号灯。但车子开得都是规规矩矩基本没有加塞抢行并线的现象。遇到同方向有车临时停车占道,都会耐心地等待先放对面车过来。据导游介绍,这里的油价很便宜,每升的价格合人民币3块多。除了加油站,路边的小商铺也有汽油卖,随时可加。

在这里有一点竟然与在大济南一样——堵车。为了保持原生态的自然环境,公路都是狭窄的两车道,鲜有像中国的那种八车道大马路,所以经常

会堵车。下班高峰时段本不宽敞的马路便堵得水泄不通了。连任意来去的摩托车也不得不脚下。好在可以在堵车的时候望一望窗外的风景,看一看蓝天白云,随意剪一处,都是大片。

在路上最常见的是日系车,行进的车流中,几乎全是日产、丰田、铃木、本田的车子,各个停车场也简直就是日系车的“集中营”,豪华车很少见。大多是7座MPV、微面等,拉人载客比较方便。不只是巴厘岛的人,整个印尼都看好日本车,因为对于欧洲车和美国车,价格方面很合适,同时,日本车省油也让人们很喜欢。日本品牌的汽车长期垄断印尼市场,占据了90%左右

的份额,奔驰等欧洲豪华汽车分享了所剩份额中的高端市场。但是由于日本汽车长期垄断市场,极大地影响了印尼汽车市场产品的多样化。由于市场缺乏竞争,相对于中国等国汽车市场,同等配置的汽车甚至同一款汽车,在印尼的价格要远高于中国等国家的。

从导游口中了解到,当地人每月工资在人民币1000多元。这里的宗教是印度教,他们是男主内女主外。女人在外面工作,男人总是游手好闲一般聚在一起,喝茶、斗鸡或者发呆,岛上的每家每户都有一个发呆亭。婚姻制度是一夫多妻,如果男人感到生活压力大,就可以娶多个妻子来养家。



凯美瑞式均衡 十年砥砺不止步



十年悠悠车匠心,对于品质的坚守使得凯美瑞成为十年来唯一一款能够稳居细分市场前三甲的车型。去年7月,广汽丰田在长春发布凯美瑞十周年纪念版,致敬这款经典全球车在中国市场走过的十年荣耀之路。新车推出2.0L、2.5L以及双擎3种动力共9款车型,官方指导价区间为18.78万-32.98万元,匠心凯美瑞立志为车主缔造MyCar式幸福。

在“动力与油耗的均衡”上,全系新搭载Toyota Smart Stop智能节油启停系统,与2.0L双喷射系统直喷发动机、2.5L ACIS智能谐波增压发动机,以及6速手自一体变速箱相辅相成,形成更高效的节能动力组合。

“商务与家用的均衡”上,新车优化外观和内饰设计,全系换挡杆变更为真皮包裹式,中高配车型对进气格栅、侧进气口、后保险杠和门边镀铬饰条进行加饰优化,轮毂替换为Hi-

Gloss熏轮毂,座椅采用真皮和BRIN.NAUB材质双色拼色设计,进一步塑造中高级轿车的豪华感和尊贵感。

为实现“舒适与操控的均衡”新境界,安全配置上全系标配VSC车身稳定控制系统外,高配车型增装LED大灯,2.5HQ双擎旗舰版率先导入丰田LDW车道偏离预警系统、AHB自动远光灯控制系统,构建全方位智能安全堡垒。车内环保方面,2.5L全系车型搭载备受欢迎的Nanoe纳米负离子发生器,能够去除异味、保湿美容,为驾乘者提供健康环保的“车内氧吧”。

质造再升华,既有“面子”又有“里子”的凯美瑞,如今已为超过150万车主提供贴心如知己般的用车体验,凯美瑞式幸福,成为车主品质生活态度的最好诠释。

(吕晓丽)

轩逸 爱你吧!520花样秀恩爱 东风日产轩逸 2.18万起包牌上路



520表白的好日子又要到了,看着《欢乐颂2》里面各组CP狂撒狗粮,花式秀恩爱,自己心里面是不是有点小狂躁呢?Don't worry,这里提前帮你整理了过520的姿势拿走不谢。

买!买!买!
轩逸2.18万包牌上路

不想让你的她再忍受炎炎夏日,像个公主似得坐在副驾翘着二郎腿,吃着冰淇淋,吹着空调,东风日产轩逸满足囊中羞涩的你这个愿望!即日起东风日产轩逸仅需2.18万即可开回家,购置税、保险等等一系列费用都不需要担心,日供低至72元。当把钥匙放在她的面前,再来一句“Would you marry me?”狗粮撒的不要不要的。

诗和远方在路上!

东风日产轩逸全新的动力组合,不仅实现5.2L/百公里良好的燃油经济性,更能强劲加速,随时随地尽享驾乘愉悦。与心爱的她“看雪,看星星,从诗词歌赋聊到人生哲学”,在路上感受诗和远方。

欢声笑语搞起来!

作为男人怎能少的了幽默感呢,出行路上也要营造一个欢乐的气氛。东风日产轩逸的三维静音工程,以及支持车载智能系统与智能手机无缝对接、CarPlay等功能,让漫漫长途变成充满乐趣的私人静享空间。

东风日产经十西路大友店 88880000
 东风日产经十东路龙腾店 88882222
 东风日产工业北路金大友店 82798888
 东风日产二环南路银大友店 87580666
 东风日产二环西路骏大友店 87111188
 东风日产章丘大友明店 83788888